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ЗНАЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ В УПРАВЛІННІ 

ПІДПРИЄМСТВОМ 
 

Стати лідером на ринку, підвищити ефективність роботи 
персоналу, створити оптимальну структуру управління – це пер-
шочергові завдання керівника підприємства. 

Для потреб управління підприємством бухгалтерський об-
лік повинен надавати повну та своєчасну інформацію, що потре-
бує його належної організації. Відповідно це зумовлює широке 
застосування бухгалтерських пакетів і програм, завдяки впрова-
дженню яких підвищується оперативність обробки даних і віро-
гідність ділової інформації, приймаються об’єктивніші фінансові 
й управлінські рішення. Проте сьогодні ще далеко не всі підпри-
ємства, установи та організації автоматизували виконання за-
вдань, пов’язаних зі специфікою їх діяльності, управлінням пер-
соналом. Наявність цих та інших питань зумовлює актуальність 
теми дослідження. 

Проблеми формування і використання обліково-
аналітичної інформації в управлінні підприємством розглянуто в 
працях як вітчизняних, так і зарубіжних економістів, зокрема: 
І.О. Белебехи, Ф.Ф. Бутинця, Р. Вандер Віла, І.І. Каракоза, 
А.Н. Кашаєва, Т.М. Ковальчук, М.С. Пушкаря, О.Х. Румак, 
П.Т. Саблука, В.К. Савчука, В.В. Сопка, М.Г. Чумаченка та ін-
ших вчених. 

Завдання автоматизації полягає у підвищенні результатів 
фінансово-господарської діяльності підприємства на базі опера-
тивного отримання якісної, своєчасної інформації, яка є основою 
для прийняття управлінських рішень. Автоматизація бухгалтер-
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ського обліку, точність і оперативність інформації є вирішальним 
фактором успішного розвитку підприємства. Для належного ін-
формаційного забезпечення системи управління підприємством 
засобами обліку і аналізу доцільно сформулювати комплекс ре-
комендованих завдань для досягнення ефективного обліково-
аналітичного забезпечення реалізації управлінської функції: 

• розробити критерії та порядок оцінки якості інформації, 
яка створюється у системі бухгалтерського обліку та економічно-
го аналізу; 

• розробити методику оцінки якості облікового циклу та 
процесу аналітичної обробки облікової інформації; 

• встановити порядок генерування необхідної управлінню 
кількості даних у системі обліку та порядок подальшої трансфо-
рмації облікових даних у аналітичну інформацію. 

В умовах сучасної інформаційної технології найперспекти-
внішим напрямом застосування обчислювальної техніки є ство-
рення і впровадження інформаційних систем нового покоління, 
які зорієнтовані на розподільну обробку даних на основі автома-
тизованих робочих місць планово - управлінського персоналу, 
обчислювальних мереж, експертних систем підтримки прийняття 
рішень.  
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РОЗРОБКА СИСТЕМИ БЮДЖЕТІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
 

Сьогодні українським підприємствам надається право са-
мостійно розробляти власні виробничі програми, плани виробни-
чого і соціального розвитку, визначати стратегії цінової політи-
ки, а отже, суттєво зростає відповідальність керівників за прийн-
яті ними управлінські рішення. 

Для прийняття оперативних і ефективних рішень керівни-
кам необхідна достовірна інформація про фінансово-




